41033

m INSTRUCTIONS DE MONTAGE Vérands, plancher, parois... Q’<TraumGarten

veloppement du produit. Vous trouverez
au potable, les denrées alimentaires et

bois pour une protection préventive
idécyl-N-méthyl-poly-(oxéthyl)-ammonium.

<
=
@
=
@ S L3
33T = 3
1=
B csT o
S = = o
BE = © o
=8 =4
=
=T 25
e
c 538 T »
2028y
2
S oS 8¢
h =3 7<c
o =3 =
SEESs
o 2 2o
- 83T =
222
S 2% .o
8o
T gewz
2csZc ¢
5855 €
2= 282
=T @
s E3 2 E
= o3 S
SeESE
—®2m° g
255<8
2 P
25 ° o
SRR 1
mng,i’
2 235 Z =
Pt
s5E5S
S 3 :
SE2ZET
T3 553
< 8=
L =S
R Z IR =]
,,,,, <
=223533
© 53202
TS 3 g
S 5 £
w,ﬂ.gi—:‘:
T=T 4=
532 32w
E @ 9o aw
£ S50 S
o 2 g
S Rl
S 4,22
s 8=E
S 5T E e
© = o= 5
O C »v own
L:G)E(U'D
B el = 1
=) =}
2322
22 c
EE,_._Q - = {
v S5 D oS o W
T © v +« © -
v 5 2 2 m | |
Z =9 XME .
S E=EZ9 T 2 «f | F- -
u‘_)g,:,,o_x. . = = z
S oS E X F .
:wg_“’m 2
= h=] . h .
R ESTE . " .
= = - - %
wES S ® Co — ttention : i
SEZZ°C - Attention : convient aux enfants
IS S 2 pY
=
=22 a
525 %o :
EZ2g.% Réservé a un usage domestique !
=23 5
585 g que !
S ©® o QE
A_H;_Q‘r_;
v © = n
28 E 2
ooooo 44
> — o m =

Art.0307-V1.3  Consignes de sécurité - Conseils de montage et d'assemblage - Dessins détaillés

I I I I I www.traumgarten.de/winnetoo
ST



wiN ET0

Véranda grande, art. 2863

Véranda petite, art. 2864

Plancher en bois, Art. 2866

Set de fixation en bas mur/sol, art. 2859, éléments

muraux sur sol en bois

Paroi de porte, art. 2860, paroi de fenétre art. 2861

Toiture en bois, art. 2862, panneaux de toiture, panneaux de pignon
Table avec bancs, art. 2865

Sécurité & normes de construction

Ce qu'il faut savoir du lexique du bois, notes

20

Table des matieres, éléments de base

Chers clients,

Ces instructions de montage s'entendent comme un complément aux instructions de
montage de la tour de jeu WINNETQO, art. 1699. Les recommandations et dispositions de
sécurité qui y sont mentionnées aux pages 3-5, s'appliquent également aux articles de
ces instructions. Veuillez tenir compte des prescriptions de construction et des
recommandations de sécurité supplémentaires figurant a la page 19 de ces instructions.

Les articles font partie intégrante du systéme WINETOO.

Le programme complet se compose de différents modules avec différentes instructions

de montage.

1699 Instructions de montage tour de jeux
1744 Instructions de montage tour GIGA
1745 Instructions de montage systéme de balancoire

0307 Instructions de montage Hex-Hex

En achetant votre installation, vous avez acquis les instructions de montage
nécessaires a la construction de votre produit. Avant de commencer la construction,

veuillez lire toutes les informations qui concernent vos modules WINNETOO.

Vous trouverez de plus amples informations sur le montage de I'ensemble du programme

WINNETOO sur le site Internet www.traumgarten.de.




Montage possible sur :

Tour de jeux, art. 1652

Extension, art. 1653

Sur la tour GIGA uniquement avec
le module combiné comme
élément intermédiaire.

Pieces détachées

Nombre Désignation Dimensions

2 Poteaux 88 x 88 x 1340 mm
3 Poutres de systeme (pour parapet) 36x88x 980 mm
3 Poutre systéme avec baguette (pour plancher) 64x88x 980 mm
3 Barre de fixation (pour parapet) 28x48x 900 mm
18 Latte d'allege 16x88x 748 mm
1 Poutre centrale (pour le plancher) 28x48x 950 mm

1 Barre de montage (sol sur tour de base) 28 x 48 x1000 mm
9 Planche de sol (striée) 21%x94 x 1052 mm
1 Planche de sol, encochée (striée) 21x 94 x1052 mm
2 Lattes 28 x 48 x 220 mm
2 Tableau de comptoir / Panneau publicitaire 21x176 x 900 mm
1 Barre de montage (pour panneau publicitaire) 25x%25x 900 mm
2 Chevrons (pour le toit) 26 x 88 x 1148 mm

1 Poutres de systeme (pour le toit) 36 x88x 980 mm
2 Poutre centrale / barre de montage (pour le toit) 28 x 48 x1000 mm
1 Bornier ( pour le toit) 16 x40 x 900 mm
8 Planches de toit (en surfaces prémontées) 16 x 88 x 1152 mm
9 Planches de toit (en surfaces prémontées) 16 x 88 x 1108 mm
36 Vis de systeme 8x 80 mm
15 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5x 45mm
8 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 60 mm
9 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 50 mm
150 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 40 mm
10 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 35mm
16 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4% 30mm
4 Vis a téte plate (pour ancrage au sol) 10x 50 mm

8x80

0

<O l:

<ClUdudiddddddddidadg

5x45 4x60 4x50 4x40 4x35

2863 Véranda grande /1

4x30 10x 50




2863 Véranda grande / 2

Important !

Les ancrages au sol sont ici installés a I'extérieur. Si vous souhaitez
utiliser les ancrages de sol a l'intérieur, il faut raccourcir les deux
planches de sol avec I'encoche en conséquence.

Béton = mélange de sable et de gravier, granulométrie
0/32 plus ciment dans un rapport de mélange 3:1

Le sol de fondation doit &tre de classe 4 - 6 selon la
norme DIN 18300 est supposée.

Dimensions des fondations 40 x 40 x 60 cm. En cas de
divergence de la classe de sol, réaliser les fondations
plus grandes.

=
] )
)

0
0

R

Veuillez vous procurer en
plus I'ancre de sol Safety
art. 1695




2863 Véranda grande / 3

,/%
7
)
O T

o 1

I

0

N
|

=

//h
4.”@




2863 Véranda grande / 4

ca. 53 mm
S

L VL W WL W V7 s

A \
VWV VYV VYV V77 \
' \

R
xﬁ(lxlﬂa(wﬁ(lm(
""3

4x40




2863 Véranda grande/ 5




2864 Véranda petite /1

Pieces détachées

Nombre Désignation Dimensions

Montage possible sur : 2 Poteaux 88 x 88 x 688 mm
tour de jeux, art. 1652 1 Poutres de systéme (pour parapet) 36x88x 980 mm
Extension, , art. 1653 2 Poutres de systéme (pour parapet) 36x88x 680 mm
Sur la tour GIGA uniquement avec 1 Poutre systéme avec baguette (pour plancher) 64x88x 980 mm
le module combiné comme 2 Poutre systéme avec baguette (pour plancher) 64x88x 680 mm
élément intermédiaire. 1 Baguette de fixation (pour parapet) 28 x48x 900 mm
2 Baguette de fixation (pour parapet) 28 x48x 600 mm

14 Latte d'allege 16x88x 549 mm

1 Poutre centrale (pour le plancher) 28x48x 622 mm

1 Barre de montage (sol sur tour de base) 28 x 48 x 1000 mm

6 Planche de sol (striée) 21x 94 x1052 mm

1 Planche de sol, encochée (striée) 21%94 x1052 mm

2 Lattes 28 x48x 220 mm

24 Vis de systeme 8x 80 mm

1 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5x 45mm

4 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 60 mm

4 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 50 mm

91 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 40 mm

4 Vis a téte plate (pour ancrage au sol) 10x 50 mm

2

|

<CUdldidddddidid o b

<UD

8x80 5x45 4x 60 4x50 4x40 10 x 50




Veuillez vous procurer en plus
I'ancre de sol Safety art. 1695

=

<1

2864 Véranda petite / 2

Béton = mélange de sable et de gravier,
granulométrie 0/32 plus ciment dans un
rapport de mélange de 3:1.

Les classes de sol 4 - 6 selon la norme DIN
18300 sont supposées étre le sol de
fondation.

Dimensions des fondations 40 x 40 x 60 cm.
En cas de différence de classe de sol, réaliser
les fondations plus grandes.

Important !

Les ancrages au sol sont ici installés a
|'extérieur. Si vous souhaitez utiliser les
ancrages de sol a l'intérieur, la lame de
plancher doit &tre raccourcie en
conséquence avec I'encoche.




2864 Véranda petite / 3




Montage possible
sur: Tour de jeux,
art. 1652 Extension, ,
art. 1653

Pieces détachées

Nombre Désignation Dimensions

% 1 Poutre centrale (pour le plancher) 28 x 48 x1000 mm
= 9 Planche de sol (striée) 2194 x 1052 mm
2 2 Planche de sol (striée) 21x 94 x 886 mm
£ 4 Barre de support (pour le pont inférieur) 28 x48x 890 mm
= 4 |attes 28 x48x 220 mm
= 20 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5 x50 mm
= 8 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4 x50 mm
55 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4 x40 mm

5x50 4x50 4x%40

En outre, ils ont besoin de:
3 x barres de systéme, art. 1663
1x vis de systeme (set de 12), art. 1670

8x80

2866 Plancher en bois / 1




o
S~
A
(=
]
[ =
(7]
—
(7]
=
(=)
[ =
Ko
o
O
O
(oo}
o




Les explications de cette page ne sont valables que si les éléments muraux sont combinés avec le plancher en bois 2866. Pour plus de détails sur Pieces détachées, art. 2859 Set de fixation en bas mur / sol
les éléments muraux, veuillez consulter les pages correspondantes dans les instructions de montage de la tour de jeu. (Détails sur les art. 2860 et 2861

d instructions) Nombre  Désignation Dimensions
§ns cés Instructions . 3 Plinthe (pour montage mural) 28 x 48 x 890 mm
Démonter les montants de la tour. Elles ne seront pas remises en place dans ce cas. . : —
12 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5x45mm

Couper les extrémités des plinthes a 45°. Pour le montage de la porte (art. 4262), découper la zone de passage.

Visser ['élément mural sur la plinthe. Variante a) pour les éléments muraux en profilés individuels, variante b) pour les éléments en plaques.
Mettre en place I'élément mural avec la plinthe, le répartir et le monter de I'intérieur contre la baguette d'appui du fond supérieur dans la tour.

_="
m ml ul
_—
o =

II\ {6 T

450

24 mm

\
FAN

04

W\
Y
\
FAn
X
Any
v
AN
\
AR
=

4x40

La paroi, art. 4262, est vissée avec
I'extrémité supérieure contre une poutre
systéme supplémentaire, art. 1663.

2859 Fixation murale en bas / 1




2859 Fixation murale en bas / 2




15
| \
( \
|
\[
\

2860

NS\,

Einzelteile, Fensterwand, Art. 2861

Nombre Désignation Dimensions
1 Elément mural 900 x 1384 mm
12 Vis pour panneaux de particules A2 4 x40 mm

Pieces détachées, paroi de porte, art. 2860

Nombre Désignation Dimensions
1 Elément mural 900 x 1384 mm
4 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5x45mm
1 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x 45 mm
4 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4 x40 mm

40x40 445 5x45

Vous trouverez des informations de base sur le montage des éléments
muraux dans les pages correspondantes des instructions de montage

de la tour de jeux. Ces éléments muraux peuvent étre montés partout

oll les autres éléments muraux du systéme WINNETOO sont utilisés.

*Retirer les vis des plinthes démontées

win ET:0

2860, 2861 Eléments muraux / 1




2862 Toiture en bois /1

Panneaux de toiture, panneaux de pignon

= Pieces détachées
Nombre Désignation Dimensions
2 Poutres 36 x 88x1453 mm
2 Chevron 28x 88x~T740mm
2 Chevron 28x 88x~992mm
= 2 Patte de jonction (pour chevrons) 28x 48x337mm
5 = 1 Latte 22,6 x 22,6 x1184 mm
» = 2 Panne de pied 28x 48 x1128 mm
- 5 2 Panneau de pignon 6x250 x 978 mm
e = 1 Panneau de toiture 6 x1216 x 775
=, =, 1 Panneau de toiture 6 x 1216 x 1039
S = 4 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5%90 mm
s L 12 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5x70 mm
v v 20 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 5x50 mm
8 Vis pour panneaux d'aggloméré A2 4x35mm
5x90 5x70 5x50 4x35 4x20* 12 Vis* 4x20 mm
Montage possible uniquement sur la tour de jeux, art. 1652 * Fait partie de I'art. 1652, Tour de jeu.

1444,3 mm




>
(6

g

Veuillez utiliser les vis de 4 x 20 mm que vous avez regues avec la tour de jeux art. 1652.

@ 2862 Toit en bois / 2
panneaux de toit, panneaux de pignon




Consigne de sécurité :

La table et les bancs ne doivent étre
installés qu'en bas (prés du sol) !

En haut, il y a un risque de chute si
les enfants grimpent sur les bancs. v
Un plancher en bois est disponible

pour le montage. 5x60

Conseil: Ne placez la table que provisoirement, afin de déterminer la position
de la plinthe. Ensuite, installez d'abord les bancs - vous aurez ainsi plus de
place pour le montage.

5x45

4x35

2865 Table & bancs / 1

Pieces détachées

Nombre Désignation

Dimensions

4 Planches de table 16x88x 670 mm
2 Supports de table 28x48x 360 mm
2 Pieds de table 28x48x 564 mm
4 Planches de siege 16 x 88 x 590 mm
2 Planches de banc 28 x48x 435mm
4 Supports de bancs 28 x48x 180 mm
4 Pieds de banc 28x48x 314mm
2 Plinthe (pour les pieds de banc) 28 x48 x 100 mm
1 Plinthe (pieds de banc et de table au sol) 28 x48x 928 mm
2 Vis pour panneaux d'agglomérés A2 5x 60 mm
17 Vis pour panneaux d'agglomérés A2 5x 45mm
8 Vis pour panneaux d'agglomérés A2 4x 35mm




Possibilités de montage de la grande véranda, art. 2863 et de la petite véranda, art. 2864 sur la tour de jeux. En
‘" principe, le montage est possible sur tous les cotés, les restrictions résultent de la combinaison avec d'autres
éléments WINNETOO.

2864

|

Pour des raisons de
construction, le montage
en angle n'est pas possible.

il
i

Véranda petite, art. 2864, montage sous d'autres éléments WINNETOO. La grande véranda, art. 2863 ne peut en aucun cas étre montée sous d'autres éléments.

AN A AN 0

1704 1653 | 1709 1164, 1697 1648

iy 1 NG 1

M

m ﬁ Sécurité & normes de construction




Fissures de séchage (autorisées par la norme DIN) éliminer les poches de résine a I'aide d'un produit de déshuilage

Les jeux de couleurs font partie du matériau bois Les zones sombres font partie du matériau bois

Les nceuds font partie du matériau bois Les dépdts de sel s'estompent avec le temps

Taches de moisissure avec chlorhalt. Poncez manuellement les zones de rabotage rugueuses
Enlever avec un produit de nettoyage

Le bois est une matiere vivante | Malgré une finition soignée, le bois "travaille" a I'extérieur, comme on dit dans
le langage populaire. Le bois se rétracte lorsqu'il est sec et se dilate lorsqu'il est humide et que I'humidité de
I'air est élevée. Le bois peut se tordre ou présenter des fissures typiques.

Les tolérances dimensionnelles sont également normales ; toutes les dimensions indiquées sont
approximatives.

L'imprégnation en autoclave consiste a "presser" du sel et une grande quantité d'eau dans le bois, ce qui le fait
gonfler et sécher progressivement. La section varie donc en fonction du degré de séchage. Tous ces points ne
sont pas des défauts, mais des caractéristiques typiques et naturelles du bois, car le bois est vivant !

En régle générale, le bois grisonne sous I'effet des rayons UV permanents et se couvre d'une patine gris
argenté. N'hésitez pas a vous faire conseiller sur les lasures d'entretien du bois appropriées dans les magasins
spécialisés.

Ce qu'il faut savoir
dans le lexique du bois / Notes






